

ERRATA

No **Edital 002/2012** do Processo Seletivo Simplificado SEMSA, publicado no dia 05/06/2012, no **Diário Oficial do Município de Castelo-ES** e em seu Site oficial, item 1.8, o valor da taxa de inscrição para o cargo de Pedagogo é de **R\$ 30,00 (trinta reais)**.

No **Edital 002/2012** do Processo Seletivo Simplificado SEMSA, publicado no dia 05/06/2012, no **Diário Oficial do Município de Castelo-ES** e em seu Site oficial, no Anexo I, onde se lê: Médico Ginecologista se passará a ler: **Médico Ultrassonografista**.

No **Edital 001/2012** do Processo Seletivo Simplificado SEMAS, publicado no dia 05/06/2012, no **Diário Oficial do Município de Castelo-ES** e em seu Site oficial, na página 01, na tabela que informa os cargos e suas quantidades, onde se lê: Assistente Social do programa Bolsa Família, quantidade 01 se passará a ler: Assistente Social do programa Bolsa Família, quantidade 02.